
 

 

Vb-szintű horvát versenyen 
futottak Tárnokék 
 
2006. június 6. 
 
A TT Racing az Orfűi Autós Hegyiverseny után Horvátországba 
utazott, hogy az INA Croatia Delta Rallye-n bizonyítson. Tárnok és 
Herr remek részeredményeket futottak, egy baleset miatt végül 
mégis kiálltak.  
 
Nem volt tétlen Tárnok Tamás és Herr Mátyás utóbbi két hete: miután 
a pilóta kétszer is megszerezte Orfűn a gyorsasági F-csoport harmadik 
helyét a kék pálya-Renault-val, a ralira felkészített Megane Maxival a 
10-szeres EK-futam horvát INA Croatia Delta Rallye-ra utaztak.  
 
A verseny jól indult számukra, az első napi hét gyorsasági szakaszon 
végig javultak, a nap végén a kifejezetten rossz, esős, ködös idő 
ellenére az abszolút 12. helyen várhatták a másnapi folytatást. Előttük 
szinte csak összkerekes Subaruk és Mitsubishik voltak, a helyi Malic Clio 
S1600 autója után ők voltak a második legjobb elsőkerekesek. 
Eredményük különösen annak fényében remek, hogy az orfűi verseny 
miatt a futam előtti hétvégét nem tölthették pályabejárással, így volt 
olyan szakasz, amit csak kétszer láttak a rajt előtt. Herr Mátyás 
navigátor szerint viszont meglátszott Tárnok Tamás vezetésén az, hogy 
előző hétvégén is versenyzett, és még formában, lendületben volt.  
 
A versenyzőpáros szerint a horvát futam túlszárnyalta még a múltkori 
szlovén versenyt is, igazi világbajnoki szintű rendezéssel. Mint 
mondják, teljesen más volt a szervezők hozzáállása, mint amit 
megszokhattak. A nevezési díjat visszaadták, a szállásdíj felét 
kifizették, a névre szóló menetlevél mellé pedig olyan füzetet is 
kaptak, amelyben a szállodától minden fontosabb helyszínhez itinert 
vezettek. Mindenki segítőkész volt velük, aminek külön örülnek. 
 
Az INA Croatia Delta Rallye második napja már nem zárult jól Tárnokék 
számára: a 10. gyorsaságin kaptak egy defektet, ami visszavetette 
őket. Majd érkezett a hír, hogy a szervizcsapat csúnyán összetörte a 
szervizbuszt – nekik szerencsére nem esett bajuk, de a TT Racing a 
kiállás mellett döntött. Mindezek ellenére a remek rendezés és a jó 
versenyzés miatt mégsem búcsúztak rossz szájízzel Horvátországtól.  
 
 
További információ: 
Földi D. Attila (70)218-1115, Csordás Gábor (20)991-3602 
E-mail: ttracing@foldiattila.hu 
 
Letölthető nagyfelbontású fotók: www.foldiattila.hu/ttracing 


